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/1. Entre 1900 et 2000, la population de ma ville natale
a diminué de 12 729 personnes. Nous sommes au-
jourd'hui 457 752.

Combien étions-nous il y a un siecle?
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/2. La tempéte de décembre 1999 a abattu 432 m*et
795 m® sont restés debout.

Combien y avait-il de m® d'arbres plantés avant la
tempéte?
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3. A la bataille de Verdun en 1916, 362 000 soldats
francais sont morts ou ont disparus ou blessés.
1 140 000 soldats frangais y ont combattu.
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Combien de soldats sont revenus indemnes de cette

bataille?
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4. La mditresse a payé 975¢€ pour réserver la classe de
découverte. Le séjour coute 6 592¢€.

Combien reste-t-il a payer?

B. Alois donne 345 billes a Loris. Maintenant il lui en
reste 653.

Combien en avait-il avant?
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6.La directrice a fait 86 photocopies ce matin. Elle en
a maintenant 132 sur son bureau.

Combien en avait-elle sur son bureau hier?




